

“限娱令”是否下达仍是“迷雾”

卫视已开始调整娱乐节目

本报讯(记者 任磊磊)

25日,有媒体报道,广东卫视一负责人透露,该台已经收到广电总局的书面“限娱令”,并称原来广电总局发的通知一共有10条规定,新的“限娱令”又增加了6条。虽然他没有透露具体规定的内容,但晚上6点到10点之间限娱的大方向没变。不过,26日广东卫视宣传部门负

责人接受记者采访时否认了这一说法，称：“电视台总编室并没有收到红头文件，不清楚媒体的消息来源。”广电总局是否下达“限娱令”到目前为止仍是个谜。

随后，记者又向各大省级卫视求证，东方卫视、湖南卫视、江苏卫视等媒体均称不知情。东方卫视工作人员表示，如果“限娱令”确实已

经下达，广电总局的官方网站上一定会挂出来的。浙江卫视工作人员则表示，目前卫视的节目都在正常播出，如果真的已经下达“限娱令”，节目肯定会被调整。据业内人士介绍，广电总局的“限娱令”只针对上星卫视，肯定会有不少卫视向上级部门提意见，广电总局需要考虑卫视方面的意

见，所以对“限娱令”的出台慎之又慎。

不过，虽然只是传闻，但各大卫视早已经开始调整节目编排了。比如湖南卫视将汪涵的《非常靠谱》调整到零点以后播出；《给力星期天》、《舞动奇迹》之类的娱乐节目刚好赶在传言中“限娱令”正式实施前下线，取而代之的是《帮助

微力量》等社会公益类节目。另外,为了给其他娱乐节目赢得出头空间,湖南卫视还可能对部分娱乐节目做去娱乐化的处理,比如《天天向上》虽然节目形式偏娱乐,但这个节目以草根嘉宾为主,涉及娱乐圈的环节比例并不多,也极少谈及娱乐话题,具改造的资质。而东方卫视则一直是新闻立

台，娱乐节目所占比重不多，因此一旦指令下达，只要对节目播出时间稍作调整即可。广东卫视目前满打满算也仅有《舞动亚洲·功夫达人》和《天生我才》两档娱乐节目，所以也不受影响。只有江苏卫视和浙江卫视有多档娱乐节目踩在“雷点”上，会受到比较大的影响。

拿到上戏录取通知书

王莎莎： 做有文化底蕴的演员

本报记者 任磊磊



今年的两位明星艺考生周冬雨和王莎莎都如愿拿到了大学录取通知书。很多人关心她们入学后的规划和今后的成长。26日，刚刚拿到上海戏剧学院录取通知书的王莎莎接受了本报记者的采访，她表示要珍惜四年大学时光，争取做一个有文化底蕴的演员。

己，让自己的表演不要流于表面。当然我也会在不耽误学习的情况下，争取多拍戏，增加实践经验。”

上学期期间争取
多拍戏多实践

在外人看来,拿到录取通知书的王莎莎,可以开心地过暑假了,但实际上王莎莎的时间仍安排得挺满。“高考结束后,我就开始学车,有一名专职教练教我。不过说出来很不好意思,我现在虽然开始练车,但还没有参加理论考试呢。闲暇时除了看书充实自己,还要做一些观察练习的小作业,这也是上戏老师安排给我们的。比如,我去超市,会观察营业员怎么收钱;去饭店,会观察服务员如何上菜。跟很多同龄人一样,我也有自己的小爱好,比如摄影、唱歌、跳舞等。”王莎莎说。

王莎莎表示，自己不仅对大学的社团感兴趣，连导演、灯光、舞美等方面都想涉猎，“我从来不去想我的职业生涯会走多远，我看过的很多不是很有名的老艺术家、老演员，他们的表演非常有底蕴、有内涵。我上大学不只是为了延续我的职业生涯，我要充实自己。”习惯了过朴素生活的王莎莎，会如何看待同学之间的攀比风呢？王莎莎说：“我觉得只要做好我自己就行了，我没有把自己放在一个明星的位置上，我只是拍过了几部戏的演员，所以没有必要跟谁去比较。如果大家有这方面的情况，我也不会失落。我觉得合理的消费我都会花，那种模棱两可、可花可不花的钱我绝不花。”



“国际章”:电影史上最美亚洲面孔

本报讯 “国际章”最近在国外的人气再度飙升，著名杂志《people》曾先后四次评选章子怡为年度最美人物。25日获悉，美国一知名电影娱乐网站评选出了“世界电影史上10位最美丽的演员”，中国演员章子怡赫然入选，是该评选中唯一一位上榜的亚洲演员。凭借在电影《2046》中的出色表演，章子怡力压朱莉娅·罗伯茨、珍妮弗·洛佩兹等欧美女明星，在排行榜上排

据了解，在这个榜单上位列前三的分别是大家耳熟能详的奥黛丽·赫本、奥莉薇亚·纽顿强，以及在电影《变形金刚》中有着出色发挥的梅根·福克斯。据该网站介绍，该评选的标准并不是女演员在红毯上的表现，也不看重她们的才智，而是注重女演员最本真的外貌以及在电影里或特定角色中所展现出来的魅力。**(华商)**

宋祖英任金钟奖嘉宾

本报讯(记者 师文静) 继李谷一、韩红亮相深圳卫视“2011中国流行音乐金钟奖”之后,宋祖英已敲定将坐上下轮比赛的嘉宾席。

本届金钟奖虽说是我国流行音乐的顶级赛事，但更像一个中国乐坛顶级人物的大聚会。李谷一六场比赛两度登台，从《乡恋》

到《前门情思大碗茶》，宝刀不老的嗓音引得阵阵欢呼。韩红虽然只做了一场金钟奖比赛的嘉宾，现场也大秀了一把歌喉。

曾经放歌维也纳金色大厅的宋祖英来到金钟奖，免不了一展歌喉，但是，在流行音乐大赛的舞台上，她会唱什么歌，导演组表示暂时保密。

中国农业银行股份有限公司
银川兴庆支行债权催收公告

规定：只有有法律在规定，司法部门将不再执行。龙溪先生是属于王阳明一派的，尊儒求人归道，但对人和事的评价往往以教条化的尺度去衡量，造成入因名利熏染而忘本，生无终业，中庸道德以所见为先，事上多指摘督责，稍触人情便斥，偏重立德而轻行文，从而形成僵局，才有了“我执世法”的批评。